



今井隼人

他是日本养老院的“魔鬼护工” 一个多月内将3个老人抛下楼致死

日本警方16日说,神奈川县川崎市一间养老院的一名前员工,因涉嫌在职期间将3名入住老人从阳台丢下致死,15日被警方逮捕。警方暂不清楚他的作案动机,目前正在调查嫌犯是否涉及连环杀人。

被害人均在80至90岁

《日本时报》16日报道,嫌疑人今井隼人现年23岁,自2014年5月在事发养老院“S-Amille 川崎幸町”担任护工。

去年1月,今井因窃取一名七旬住院老人的钱包而被解雇,随后被指涉嫌盗取3名住院老人11.6万日元(约6647元人民币)现金及价值68万日元(约39000元人民币)的戒指等财物,去年9月被判监禁两年半,缓刑4年。

按神奈川县警察局一名发言人的说法,今井涉嫌在2014年11月,将时年87岁的入住老人丑泽民雄,从养老院4层阳台扔下楼,导致老人因内脏器官破裂身亡。“我确实杀了他,”日本共同社援引今井隼人的话报道。

这名嫌疑人还承认,除丑泽民雄外,自己还用类似手法将养老院另两名入住老人杀害。2014年12月9日晚,一名86岁的女性入住人员从4楼阳台坠下身亡。同年12月31日晚,一名96岁的入住老人被他从6楼阳台扔下致死。

据《日本时报》报道,这起事件引起外界对警方调查不力的质疑。神奈川县警方承认,虽然3起坠楼事件发生后均有警员到现场调查,但调查人员对养老院短期内曾发生同类事件并不知情,而且死者除了坠楼造成的外伤,并无其他伤势,警方最后仅以“非自然死亡”处理,没做司法解剖验明死因。直至第三起坠楼事件发生

后,警方才得知事发养老院内接连有人坠楼的情报,促使开展刑事调查。

警方调查后发现,今井在3起事件发生时均值班,其中第一名和第三名老人坠楼后,今井都是第一个发现者,现场没有监视器或目击证人记录事发经过。出事老人虽然能走路,但三人的身高只有160厘米左右,要独立翻过120厘米高的栏杆还是较困难的,警方因此对今井生疑。

日本养老院虐老事件频发

出事养老院的运营公司“Message”社长佐藤俊雄发表声明说,对旗下养老院职员涉案被捕一事非常重视,并向死者家属致歉。

“Message”是日本大型护理集团,在全国运营多家养老院。据日本媒体报道,除了这次涉案的“S-Amille 川崎幸町”,旗下多家养老院曾爆出虐老丑闻,包括有员工因心情烦躁而暴力对待老人泄愤,更有员工把未使用的尿布套在老人头上。

第三方委员会去年12月对“Message”进行的调查显示,过去两年间,该集团旗下养老院发生了81宗虐老事件,共牵涉53家养老设施,占比例最多的是“粗言秽语或辱骂造成心理创伤”,其次是“从老人身上的不当谋利”。不过日本媒体质疑这只是冰山一角,富士新闻报道,“Message”及其子公司过去5年间,涉嫌瞒报1900多宗事故,共牵涉162家养老场所。



事发养老院

目前,65岁以上的人口占日本总人口的四分之一。日本老龄化问题加剧,但看护老人的人力严重不足,看护人员工作繁重且待遇偏低。引进国外劳动力也无法解决问题,同时还有语言上的障碍。(综合新华社报道)

花2000美元偷买精液 牢房里自行授精 越南女毒贩靠怀孕保住性命

再过两个月,一名越南女毒贩就要分娩产子了。届时她将感谢刚刚降生的孩子,因为这个孩子,她将逃过死刑判决。

美联社15日报道,现年42岁的阮氏慧因2012年犯下的一宗毒品案,在2014年被判处死刑。据报道,她曾上诉,但被法院驳回。尽管如此,现在她仍然可以免于死,因为越南刑法禁止对孕妇及子女不满3周岁的女性使用死刑,死刑将被改判为终身监禁。

调查人员发现,阮氏慧为逃避死刑,在去

年8月以2000美元的价格偷偷买下一名27岁男囚犯的精液,进行自我授精并最终怀孕。预产期为今年4月。

在这个案件中,有4名狱警因涉嫌玩忽职守而被停职。

越南媒体指出,这并不是该国第一个利用怀孕逃避死刑的案例。2007年,两名狱警因允许一男囚犯与一女犯人发生性关系致女方怀孕而被判入狱。这名女囚也因怀孕逃过了被枪决的命运。(据中国日报)

美联邦法官裁定:苹果必须协助FBI 获取加州恐袭者手机加密数据 库克:我们真的没这技术

美国加利福尼亚州一名联邦法官16日裁定,苹果公司必须协助联邦调查局(FBI)获取一名恐袭案涉案枪手所用手机的加密数据。《华盛顿邮报》17日报道,苹果公司首席执行官蒂姆·库克发表声明称,他的公司坚决抵制法院的裁定,不会帮助FBI破解手机。

去年12月,美国加州圣贝纳迪诺市公共卫生部门雇员赛义德·法鲁克和妻子塔什芬·马利克,冲进部门年终聚会现场,持枪扫射。袭击导致14人死亡,21人受伤。这两名枪手随后被警方击毙,FBI按“恐怖主义行为”对案件展开调查。

然而,联邦检察官指出,在调查枪手法鲁克时,调查人员无法获取法鲁克所使用的一部苹果手机内的加密信息,因此需要苹果公司在技术上,协助调取关键的加密数据。

据当地媒体报道,苹果拥有帮助政府调查的“独家技术手段”,但这家科技巨头此前拒绝自愿提供这类帮助。

加州中区联邦法官谢丽·皮姆裁定,要求苹果公司提供“合理的技术帮助”,协助政府调

查人员提取法鲁克的加密手机信息,包括提供专用软件,以帮助调查人员绕过手机自动删除信息的功能,允许调查人员在获取枪手的手机信息时,不限次数地输入密码。苹果公司可有5天时间对此裁定做出反应。

库克17日在苹果官网发表声明称,美国政府要求的这种“后门”技术,苹果公司压根儿没有;这种技术太危险了,苹果也不会去创造。库克说:“我们尊重FBI的专业性,相信这项调查是有益的。但是‘后门’技术将对解锁iPhone造成潜在威胁,这也是对个人财产的侵犯。”

据悉,法鲁克的苹果手机运行iOS 9操作系统。苹果iOS 8及以上版本操作系统具有强加密功能,苹果公司曾表示只能输入用户设定的密码才能解锁设备中的加密数据。此前,美国执法部门数次要求苹果公司协助从运行iOS 8及以上版本操作系统的电信设备中获取加密信息,但均被苹果公司以“技术上不可行”为由予以拒绝。(见习记者 宗相侠 综合新华社报道)



希拉里15日在内华达州演讲

“汪一汪一汪!” 希拉里这样讽刺竞选对手

美国哥伦比亚广播公司15日报道,美国民主党竞选人希拉里·克林顿当天在内华达州里诺市从事竞选活动时,竟然模仿起了狗叫。她建议培训一条听到谎言就会大叫的狗,然后这条狗将会冲着共和党总统竞选人吠叫。

她回忆说,她丈夫比尔·克林顿当年竞选时,共和党人在阿肯色州乡村播放了一则广告。“真的,(共和党人)一脸严肃地说,大萧条是因为对华尔街管制太多。他们真的这么说的。”希拉里说。

“我很喜欢阿肯色州的一个广播广告,讲话者在广告中说,‘如果某人竞选时我们能够立即判其言论真假该有多好。我们已经训练了一条狗,如果不是真话,这条狗就会吠叫,!’”希拉里说。

“我希望想出我们如何借此对付共和党人。我们需要找到这条狗,追着他们,每当他们说‘大萧条是由于管制太多造成’时,就冲他们吠叫,汪一汪一汪!”说到这里,希拉里绘声绘色地学起狗叫,引得观众哄堂大笑,有些人也竞相模仿起来。

希拉里说,“我想,这样我们可以戳穿他们许多言论。”(据中国日报)